

C·罗合影4座金球奖杯 历届得主助阵

《法制晚报》消息 取得进球,晒出“金球”,C·罗带领2017版“银河战舰”继续高歌猛进。

1月7日晚,西甲第17轮一场焦点战在伯纳乌进行。坐镇主场的银河战舰在C·罗的带领下5球大胜格拉纳达,取得主场5连胜的同时继续以6分优势领跑西甲。

欧冠、欧洲杯、世俱杯、金球奖……刚刚过去的2016年可谓不折不扣的C·罗年。就在1月7日晚的比赛开始之前,皇马为C·罗举办了金球奖颁奖仪式,伯纳乌为C·罗准备



一场别样的盛宴。C·罗将自己获得的第四座金球奖杯献给伯纳乌。皇马名誉主席、曾拿到6个欧冠奖

杯的亨托出现在草坪上。而科帕、欧文、菲戈、罗纳尔多、齐达内这5位曾赢得金球奖奖杯的前皇马球员

也到现场为C·罗助兴。

被4座金灿灿的奖杯环绕,葡萄牙人伸出大拇指,眼中充满自信。当他昂起头,在球场的大屏幕中看到卡卡为他录制的VCR时,C·罗显得很激动。此时,看台上的球迷们也十分应景地举起了金黄色的牌子,将整个伯纳乌打扮得“金碧辉煌”。

值得一提的是,在这场“晒金球”大会后,C·罗如愿地在比赛中取得进球,延续着自己的高光时刻。在西甲射手榜上,C·罗排名第三,仅次于同样打入12球的苏亚雷

斯和梅西。(张 馨)

【延伸阅读】 齐达内追平 恩里克纪录

《法制晚报》消息 8个月,39场比赛,这是齐达内的皇马保持不败的数据。

皇马上一次输球已经是非常遥远的事情了——上赛季欧冠1/4决赛对沃尔夫斯堡的比赛,皇马遭遇失利,时间是2016年4月。自那之后,皇马从未在球场上输给对手。

在战胜格拉纳达后,皇马追平了西班牙足球历史上最长的不败纪录。此前只有恩里克的巴萨曾达到39场不败。有意思的是,正是齐达内的皇马在2015~2016赛季的西甲比赛中终结了恩里克的巴萨的不败纪录。

想超越巴萨的纪录,皇马就必须在下周四在客场战胜塞维利亚。在此前进行的国王杯1/8决赛首回合比赛中,皇马主场3:0大胜塞维利亚。在皮兹胡安球场,齐达内只要能取得平局,就可以超越恩里克的不败纪录。(张 馨)

郎平将在 美国动手术

《广州日报》消息 郎平近日在美国接受央视采访时透露,预计本月在美国接受膝关节手术,是否继续担任中国女排主教练要根据手术后身体情况而定,这是她对于续约一事的最新回应。

郎平透露,自己髌部的伤病一直困扰自己,医生很早之前就建议要通过手术根治,但是因为忙于带队备战和参赛,郎平一直没有时间处理。她此前都是在美国看的病,所以也会在美国进行体检和减缓疼痛的训练,并计划本月在美国接受手术。

郎平透露,手术之后的恢复时间因人而异,她也不清楚,估计需要几个月。在带领中国女排夺得里约奥运会冠军之后,郎平的执教合约已经于去年10月到期,尽管外界一直期待她继续带领队伍征战2020东京奥运周期,但是郎平对于是否续约一直没有松口,她透露,要根据手术后的恢复情况再作决定。“执教中国队还是强度非常大,做这个决定很不容易,要慎重。大家对女排期望很高的,我要承诺的话肯定要对这个任务负责。要在身体能够承担的情况下才能做这个决定。中国这么多优秀的教练,谁都可以做的。”本赛季全国女排联赛将在3月下旬结束,随之而来的将是国家队集训开启,因此,中国女排的主教练人选最迟将在3月确定,如果郎平本月接受手术,要赶在3月回归,时间上看并不宽裕。(杨 敏)



防守

1月7日,马刺队球员加索尔(左)防守黄蜂队球员基德·基尔克里斯特。当日,在NBA常规赛中,马刺主场102:85战胜黄蜂。(据新华社报道)

葡萄牙老将卡瓦略加盟上海上港

新华社消息 葡萄牙多家媒体7日均报道了葡萄牙老将里卡多·卡瓦略加盟中超球队上海上港的消息,并配以卡瓦略随球队训练的部分图片。

现年38岁的卡瓦略在2003~2004赛季随波尔图获得葡超和欧冠冠军,并被评为当季欧洲最佳后卫。2004年葡萄牙人以3000万欧元的高身价追随

恩师穆里尼奥来到切尔西,帮助球队三度问鼎英超冠军。此后卡瓦略在皇马和摩纳哥各效力了3个赛季,成为欧洲足坛的不老传奇之一。

2003年来卡瓦略代表葡萄牙国家队出场89次,攻入5球。2004~2010年间的4届国际大赛中,卡瓦略均作为葡萄牙绝对主力出战。2014年底重返国家队

后,卡瓦略在2016年欧洲杯上作为年龄最大的球员打满了小组赛的3场比赛,帮助葡萄牙夺得欧洲杯冠军。(陈柏乔)



鲁小胖成曼联队史第一射手

《法制晚报》消息 13年,542场比赛,249个进球,鲁尼用坚持追平了查尔顿爵士。

1月7日晚,曼联在老特拉福德迎来足总杯对阵雷丁的比赛。由于双方实力差距较大,比赛胜负悬念几乎为零。红魔最终以4:0的大比分击退对手。不过,鲁尼的一粒进球却让自己在不经意间成为球队历史上第一射手。

在本场比赛前,鲁尼已经为曼联打进了248个进球,距离队史射手王查尔顿仅有1个进球的差距。此役,曼联队长重回首发。就在开场7分钟后,接到马塔斜传的鲁尼就完成了破门。破门后的鲁尼兴奋地跳起挥舞着拳头。看台上的弗格森和查尔顿起立为他献上掌声。全场球迷则为他们的队长送上山呼海啸般的欢呼。

从2004年加盟曼联至今,鲁尼已经为曼联效力了13年,打进了249个进球,完成这一成就,鲁尼用了542场比赛,比查尔顿爵士少了216场比赛。从效率上来说,鲁尼更胜一筹。值得一提的是,查尔顿爵士的纪录已经在曼联队史上保持了44年,在他创造纪录的时候,鲁尼还没有出生。(张 馨)

◎体坛短播

●张艺谋日前确认将执导2018年韩国平昌冬奥会闭幕式上的“北京8分钟”。

●国家体育总局足球运动管理中心日前正式被注销登记,这也意味着“足管中心”这一称谓将彻底退出历史的舞台。

●北京国安俱乐部日前发布官方公告称,俱乐部总经理沈力由于个人原因提出辞职。这标志着国安俱乐部董事会和管理层接替工作已经开始。

●广西钦州国际半程马拉松赛8日上午鸣枪开赛,10个国家(地区)的4000多名选手在细雨中展开角逐,来自肯尼亚的玛雅卡和吉泰伽分别以1小时5分43秒、1小时20分47秒获得男子组和女子组的冠军。

●8日,第七届中国·青海国际冬季抢渡黄河极限挑战精英赛在青海省海南藏族自治州贵德县落幕,俄罗斯选手包揽男、女A组的冠军,中国选手则将男、女B组的冠军收入囊中。

●虽然由于天气原因组委会宣布7日的达喀尔拉力赛第六赛段行程取消,但玻利维亚首都拉巴斯还是举行了盛大的欢迎仪式,迎接超过300名不同国籍的车手来到世界上海拔最高的首都。